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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ 

ВЗАЄМОДІЇ МІЖ МОЛОДІЖНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

ТА ОРГАНАМИ ВЛАДИ В УКРАЇНІ 

 

У сучасному світі цифрові технології стали важливою складовою 

суспільного життя, проникаючи у всі його аспекти, зокрема у взаємодію 

молоді з органами влади. Молодіжна політика, спрямована на створення умов 

для самореалізації молодих людей, підтримку їхніх ініціатив та залучення до 

прийняття рішень, є ключовим елементом соціального розвитку. Водночас 

традиційні механізми взаємодії часто обмежуються географічними, часовими 

та ресурсними бар'єрами, що ускладнює ефективну співпрацю. Цифровізація 

може суттєво покращити взаємодію між молодіжними організаціями та 

органами влади в Україні.  

Метою цього дослідження є аналіз механізмів взаємодії між молодіжними 

організаціями та органами влади в умовах цифровізації. Особливу увагу 

приділено використанню цифрових платформ та технологій для покращення 

комунікації, залучення молоді до прийняття рішень і реалізації їхніх ініціатив. 

Цифровізація відкриває нові можливості для комунікації, участі молоді у 

процесах прийняття рішень та реалізації ініціатив. Зокрема, цифрові платформи 

можуть сприяти більшій прозорості та доступності інформації, що важливо для 

залучення молоді до активних дій у суспільстві. 

Згідно із Законом України «Про основні засади молодіжної політики», до 

категорії молоді відносяться особи віком від 14 до 35 років [1]. Це визначення 

враховується під час розробки та реалізації заходів, спрямованих на підтримку 

молоді у різних сферах життєдіяльності. 

Цифровізація значно змінила способи комунікації, зробивши їх швидшими та 

доступнішими. Соціальні мережі, такі як Facebook, Instagram, Telegram та X (раніше 



Twitter), стали основними платформами для взаємодії молоді з органами влади. 

Через ці ресурси молодь може отримувати інформацію про нові програми, брати 

участь у дискусіях, опитуваннях та інших формах залучення. 

Окрім соціальних мереж, важливу роль відіграють спеціалізовані цифрові 

платформи. Наприклад, додаток «Дія» виступає не лише інструментом доступу 

до державних послуг, але й каналом комунікації. Завдяки функціям електронного 

голосування молодь має можливість активно впливати на суспільно важливі 

ініціативи [2]. 

Ще одним прикладом є платформа «Громадський бюджет», яка дозволяє 

молодіжним організаціям подавати проекти для вирішення локальних проблем, 

а громаді — підтримувати їх через голосування [3]. Ефективним інструментом є 

також електронні петиції президента України, які дають змогу ініціювати 

суспільно важливі питання. Наприклад, петиція, що отримала понад 25 тисяч 

підписів, що стало підставою для її розгляду на державному рівні [4]. 

Перевагою цифрових інструментів є прозорість, яка дозволяє уникнути 

маніпуляцій та підвищує довіру до державних структур. Молодь може не лише 

брати участь у голосуваннях, але й відслідковувати результати та реалізацію 

проектів. Доступність цифрових платформ також є важливою, адже вони 

забезпечують участь навіть для молоді з віддалених регіонів. Швидкість і 

зручність організації опитувань, онлайн-конференцій та форумів сприяють 

оперативному залученню молоді до суспільного життя. 

Втім, цифрові технології мають і виклики. Одним із них є цифровий розрив, 

що залишається проблемою для багатьох регіонів. Молодь із сільської місцевості 

чи зон бойових дій часто має обмежений доступ до інтернету, що знижує їхню 

участь у цифрових ініціативах. Іншим викликом є безпека персональних даних. 

Для участі у голосуваннях чи петиціях молоді люди змушені надавати особисту 

інформацію, що викликає побоювання щодо її захисту. Крім того, низький рівень 

цифрової грамотності обмежує можливості молоді ефективно використовувати 

сучасні інструменти. 

Органи влади мають ключову роль у підтримці цифровізації. Вони повинні 

створювати законодавчі та організаційні умови, сприяти розвитку цифрової освіти, 



забезпечувати кібербезпеку та підтримувати молодіжні організації у впровадженні 

технологій. Зокрема, необхідно запроваджувати програми навчання цифровим 

навичкам і розробляти спеціальні курси для молодіжних лідерів, залучати до 

прийняття рішень, створювати умови для активної участі молоді у формуванні 

державної політики через відкриті платформи для обговорення, підтримувати 

розвиток молодіжних центрів та програм, які сприяють самореалізації молоді, 

розширювати співпрацю з міжнародними партнерами для забезпечення 

додатковими ресурсами для розвитку молодіжної політики в Україні. 

Цифровізація відкриває широкі можливості для підвищення якості взаємодії 

між молоддю та владою. Однак для її ефективного впровадження необхідно 

подолати виклики цифрового розриву, забезпечити безпеку даних та підвищити 

рівень цифрової грамотності. Таким чином, підтримка цифрових ініціатив і 

створення сприятливих умов для молоді є запорукою їх активної участі у 

суспільному житті та політичних процесах. 
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